

# Протокол

## №

гр. София, 03.06.2026 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 43 състав, в публично заседание на 03.06.2026 г. в следния състав:**

**СЪДИЯ: Весела Цанкова**

при участието на секретаря Десислава В Симеонова и при участието на прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер **2506** по описа за **2026** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След изпълнение на разпоредбата на чл.142, ал.1 ГПК, вр.чл.144 АПК на именното повикване в 10:10 часа се явиха:

ИЩЕЦЪТ Я. Р. Ш. чрез АДВ. Л. С. С. – редовно призован, представлява се от адв. С., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЕРСТВОТО НА ТУРИЗМА – редовно призован, се представлява от юрк. К., с пълномощно от днес.

СПП – редовно уведомена, явява се прокурор Пламен Райнов.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА адм. дело № 12651/2024 г. на АССГ.

ДОКЛАДВА адм. дело № 9686/2025 г. на ВАС.

ДОКЛАДВА адм.дело № 6733/2023 г. на АССГ.

ДОКЛАДВА адм. дело № 2861/2024 г. на ВАС.

ДОКЛАДВА адм. дело № 4446/2022 г. на АССГ.

ДОКЛАДВА адм. дело № 12000/22 г. на ВАС.

ДОКЛАДВА исковата молба, ведно с всички събрани доказателства в хода на производството по адм. дело № 12651/2024 г. на АССГ, както и всички доказателства по адм. дело № 9686/2025 г.

Адв. С. – Поддържам исковата молба. Във връзка с дадените ни указания в разпореждане от 18.03.26 г. сме подали молба, с уточнение относно периода, за който претендираме обезщетение, относно датата на явяване, от която започва да тече този период, както и относно последната заплата, която е била приложима към датата на прекратяване. Няма промяна в заплата. Ние претендираме тази заплата и нейният размер, видно от позицията на ответника не е спорен. В

наша доказателствена тежест е разпределено да докажем, че ищецът не е допуснат да изпълнява длъжността. Считам, че трябва да бъде доказано от ответника. Ответникът не оспорва фактите и липсата на допускане, следва да бъде приета за доказана. Нямам други доказателствени искания. Юрк. К. – Оспорвам подадената искова молба. Не мога да изразя становище в днешното съдебно заседание. Нямам доказателствени искания.

Адв. С. – В писмен отговор, представителят на ответника заявява отказ на ищеца да изпълнява длъжността, която му е предложена за възстановяване. Ние твърдим, че такъв отказ няма. Ищецът е искал да бъде възстановен. Заповедите, които са били обжалвани са индикация за желанието му да бъде възстановен. Единственият правен аргумент на ответника е, че има отказ на ищеца да изпълнява тази длъжност.

Юрк. К. – Моля да ми дадете възможност да се запозная с молбата, депозирана от процесуалния представител на жалбоподателя.

СЪДЪТ предоставя молбата, депозирана на 23.03.26 г. от процесуалния представител на жалбоподателя на ответната страна за изразяване на становище.

Адв. С. – Ищецът се е явил да заеме длъжността на 30.06.23 г., но не е бил допуснат да я изпълнява. Издадена е заповед за твърдяно от ответника негово възстановяване, която той оспорва и заповедта е отменена на две инстанции. На 30.10.24 г. има второ явяване въз основа на първите две решения на АССГ и ВАС. На същата дата е издадена нова заповед, която той оспорва и отново въз основа на две решения на АССГ и на ВАС е отменена. За периода от 30.06.23 г. до 31.10.24 г. няма влязла в сила заповед за възстановяване. Независимо от желанието на ищеца да бъде възстановен.

Юрк. К. – Запознах се със становището от ищеца и считам, че същото не е в изпълнение на указанията на съда. Липсва доказване от негова страна за фактите относно, които му е указано да представи доказателства. Оспорвам изложеното твърдение, че на ищеца не му е предоставена възможност да се яви обратно на работа в администрацията. Считам, че не са изпълнени указанията на съда и ищецът не ангажира доказателства за това, че се е явил да заеме длъжността и че не е допуснат да я изпълнява. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, по доказателствата,

#### ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към делото всички писмени доказателства от адм. дело № 12651/2024 на АССГ, всички доказателства от адм. дело № 9686/2025 г. на ВАС.

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към делото адм. дело № 6733/2023 г. на АССГ, ведно с адм.дело № 2861/2024 г. на ВАС, както и адм. дело № 4446/2022 г. на АССГ и адм. дело № 12000/2022 г. на ВАС.

СЪДЪТ счете, че делото е изяснено от фактическа страна и

#### ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.

Адв. С. – Моля да уважите предявените искове от страна на ищеца. Считам същите за доказани по основание и размер. По основание, защото се е явил в законоустановения срок със заявено желание да бъде възстановен на предишната, последно заемана от него длъжност правоотношението, по която е било незаконосъобразно прекратено. Не само, че се е явил, но не е бил допуснат до изпълнението ѝ. Не са извършени каквито и да било правни или фактически действия от страна на органа по назначение по допускането му. Посочили сме периода, а относно размера считам, че е безспорен и е виден от заключението по ССЧЕ. Поддържам,

изложените аргументи в исковата молба. Претендирам разноси. Представям списък. Обръщам внимание, че за първа инстанция делото от 2024 г., претендираме възнаграждение, като в настоящото производство претендираме друго възнаграждение, чиито размер е под минимума по наредбата.

Юрк. К. – Моля да оста без уважение исковата молба. Моля да ми бъде предоставена възможност да изразя становище в отделна писмена защита във връзка с днешните твърдения на ищеца. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение пред всички съдебни инстанции.

ПРОКУРОРЪТ - Считам, че исковата претенция е доказана по основание и размер.

СЪДЪТ предоставя 7-дневен срок на страните за представяне на писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:22 часа.

С Ъ Д И Я:

СЕКРЕТАР: